

梦想照亮现实

我的梦之职员

中国中原郑州我的



实现梦想的力量,就蕴藏在我们每个人对美好生活的向往里。

习近平总书记指出:“生活在我们伟大祖国和伟大时代的中国人民,共同享有人生出彩的机会,共同享有梦想成真的机会,共同享有同祖国和时代一起成长与进步的机会。”

让人生出彩,让梦想越来越近。

河,今晨秋风凋青发。回首昨天,几经栉风沐雨,几经筌路蓝缕,展望明天,长空搏击展宏志,不用扬鞭自奋蹄。@郑州晚报

@郑州志成数理化负责人 张志成

身为河南人,我的梦想是不管你身在何处,让别人说起咱河南人都会翘起大拇指,说声:“河南人,真中!”作为一名教育工作者,我的梦想是希望政府、企业和爱心人士要积极创造条件,多想办法,多建一些幼儿园、中小学校,同时让有上亿人口的河南再增加几所知名高校。@郑州晚报

@金水区优胜路小学 杨溯宇

我的梦想是当一名出色的大提琴手,我梦想着未来的生活是:能经常在长满青草、开满鲜花的大自然中独自演奏,周围的小动物是我最忠实的听众,枝头的小黄莺都听得陶醉了!有一天,我特正式地登上了维也纳金色大厅的舞台,给全世界爱好大提琴的音乐人演奏令人难以忘怀的曲子。@郑州晚报

我的梦简单而又平凡,没有金钱的浮夸,无需世俗的渲染,简单得就像丑陋的毛毛虫喜欢美丽的蝴蝶一样,只因想要变得更美丽能够飞翔在蔚蓝的天空……@郑州晚报

@郑州晚报发行员 朱红梅

早上温度有点低,我8点多回到家,心里沉沉的,电视里在播四川地震了。多少人带着自己的梦去了天堂,活着的人还在为自己的梦奔波着。我也有自私而美好的梦,围绕着家庭亲人做好自己应做的。我也梦想着冲过去救灾,这个梦实现不了。能让每个人多些平安,少些灾难就是我的梦。@郑州晚报

@河南省社会服务中心 魏少英

我希望人与人之间珍惜活着的每一天,好好善待家人,互相谦让,还有让祖国多多培养医疗技术精湛的人才,让我们没有身体上病痛折磨,特别是医疗费不要太贵哦,让人人都看得起病!不能为了看病债台高筑!@郑州晚报

@郑州一家人饭店员工 张春跃

从农村到郑州已经七年了,一家三口人,两个农民工,一个学生。那一本又一本的“居住证”是否在证明我是郑州人?孩子不想回老家,我们也在郑州拼搏。有我自己的房子是我的梦想。我爱写作,能出版一本书也是我的梦想。@郑州晚报

我的梦之巡防

@人民路办事处巡防队中队长 孙建军

我的梦想是,除暴安良、天下无贼。也许你觉得幼稚,可我坚持了10年。人一辈子能干上自己喜欢的事儿,是最幸福的。10年前下岗,我也曾消沉过一年。当上巡防队员后偶然一次亲手抓了一名偷电动车的小偷。10年来,落到我手里的违法犯罪嫌疑人有50多个。@郑州晚报

我的梦之居民

@郑州牧专第一家属区1号楼3单元28号 吴艳芳

从上小学三年级起我就有一个梦想,长大以后做一名小学老师。随着岁月更替,几经辗转,我终于来到了大学,成为一名大学老师。岁月使我相信了一句话:心若在梦就在,有梦想才会有追求,有追求人生才会精彩!@郑州晚报

@丰产路可乐公寓 郭小鹏

我的梦想是不为生计发愁,和自己喜欢的人早点结婚,每年带上父母进行一次长途旅行,每天过着简简单单的生活。@郑州晚报

我的梦之学生

@金水区南阳路七十一中学 吴燕燕

我的梦想是成为一名艺术家。梦想是阳光的,由浮躁走向踏实,由彷徨走向坚定,并走向成功。梦想是有力量的,上帝没有给我们翅膀,却给了我们一颗会飞的心。心中有一个梦想,它能使你飞得更高更远,装满梦想的齿轮便是你一生掌舵的方向。@郑州晚报

我的梦之发行员

@郑州晚报南阳站发行员 王倩

提起“梦”,心中总会有些悸动的梦,那些青涩岁月浮想联翩的梦,那些奋斗时期似乎永远到达不了的梦,那些浮华背后憧憬未来的梦……

我的梦之白领

@香港苏珊女子美丽机构负责人 苏珊

我是个心理咨询师,2008年在郑州开办女子会所,志在为女性朋友提供更好的产品和服务,让她们精神富有,年轻漂亮。我运用自己专业特长不断做儿童公益,希望他们茁壮成长。我的梦想是让自己的会员越来越多,中国的妇女儿童都幸福得跟花一样!@郑州晚报

我的梦之教师

@河南财经政法大学现代教育技术中心 李怀强

我从教22年,深感要做个好教师并非易事:“学而不厌,诲人不倦”的孔夫子,“千教万教,教人求真”的陶行知……他们是万世师表,是否坛泰斗。昨夜微霜初渡

我的梦之征集

给梦想安个家

《中国梦 中原梦 郑州梦 我的梦》

你,为人善良,曾经憧憬过大学毕业后的美好前途,现在你在写字楼里写着策划方案,为了梦想努力打拼。

你,青春飞扬,走在去教室的路上,想念的女孩还没回私信,要交的论文也在天上飞,可你最想去的还是篮球场。

你,走在回家路上,有些心事不知跟谁说,理想的小火苗还在闪烁。

给你的梦想安个家,为你的梦想插上一双翅膀,《中国梦 中原梦 郑州梦 我的梦》等待着你的加入,只需要把你的梦想浓缩成139个字以内,@郑州晚报或传到邮箱zzwbsqb@163.com,或登录郑州19楼论坛zz.19lou.com“郑州消息”版块,以【我的梦】+自拟标题发帖即可参与。或是你打个电话我来写,一条短信,一封邮件,一个微博……

拥有郑州第一发行量的《郑州晚报》为你呈现,拥有100多万粉丝的《郑州晚报》官方微博也同时刊发。

实现梦想的力量,就蕴藏在我们每个人对美好生活的向往里。下面这个位置将为你预留,你来写出“你的梦”!

下一期我们将刊登

拯救缺牙 你还等什么

专家提醒:种植牙只是补救措施,日常口腔保健才是关键

“晚年幸福是什么?”“晚年幸福就是有一口健康的牙齿,想咬啥就能咬动啥。”都说牙好,胃口就好,吃嘛嘛香,身体倍棒。当父母想吃缺不能吃的东西时,你认为你的父母幸福吗?“子欲养而亲不待”是儿女最大的无奈,所以父母健在时,给缺牙父母种口好牙,老人嘴里有口福了,心里也更幸福。

报得三春晖

“小棉袄”带母亲植牙

金水区农业路的王小姐说,她的母亲牙齿不好,刚过60岁下颌的牙齿就全部脱落。虽然戴了活动假牙,但吃饭时假牙会起伏跳动,嚼不烂口中食物,总觉得饭菜没滋味。听熟人介绍,唯美口腔的韩式种植牙效果不错,找个不忙的周末她把妈妈带到医院咨询。王

小姐的孝心感动了工作人员,热情周到的导医为她预约了郑博士,王小姐非常惊喜,最后她的母亲选择了韩式种植牙,由郑博士亲自治疗,效果非常好。笔者来医院采访时巧遇来院复查的王小姐母女,她欣慰地说,“妈妈,这下你可以跟我们去西餐厅吃牛扒了。”妈妈营养跟上了,身体也变好了。能为妈妈“种”口好牙,找到好胃口,才是妈妈的贴心“小棉袄”。

韩式种植牙 完美的缺牙修复方式

郑州唯美口腔韩籍院长郑淳奎介绍说,种植牙指的是一种以植入骨组织内的下部结构为基础来支持、固位上部牙修复体的缺牙修复方式。是医学界公认的21世纪口腔医学重要的成就之一。韩式种植牙适用于单颗、多

颗或全口缺牙或对牙齿美观特殊要求者。相对于传统种植牙,韩式种植牙主要具有安全性高、舒适方便、恢复时间短、生物相容性好、牢固耐用等特点。

郑州唯美口腔专家介绍除了韩式种植牙外,仅需1小时就能完成3D美齿的瓷睿刻美容系统也逐渐获得人们的青睐。3D齿雕可将牙列不齐、牙缝过大、四环素牙、黄黑牙、大小牙、龅牙、牙体缺损、牙釉质发育不全、畸形牙等进行再次美容雕塑。瓷睿刻美容系统的最大亮点就是美观、舒适、快捷。它全程由计算机支持设计制作,整个过程从诊断、拍摄、制作、试戴在一个区域内完成,一气呵成用时不到1个小时,就诊一次即可拥有完美的全瓷牙,无需多次往返医院,大大节省了患者的宝贵时间。

相关链接

郑州唯美口腔荣膺“中国最佳民营口腔医疗机构2012年度排行榜”全国第四,华中地区第一名,设备及新技术应用排名全国第一等多项殊荣,这是我省第一家登上该排行榜并进入全国前五的口腔医疗机构。郑州唯美口腔是中原地区首家中韩国际合作机构。首家数字化口腔专业机构,集预防、保健、治疗、修复为一体。医院更拥有一批国际权威口腔种植专家,为各类型患者精确地细分不同情况,确保了种植后质量的稳定可靠。让中原患者不出国门就可享受全球顶级的口腔医疗服务。

唯美口腔健康热线:0371-60318899

唯美官网:www.wmkgw.com

医院地址:郑州市经三路东风路北200米(皇宫大酒店斜对面)